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Enunciado: Uma pia de cozinha recebe dgua de dois tanques de acordo
com a rede de tubos mostrada abaixo, os nimeros representam as capaci-
dades de cada tubo. Encontre o fluxo de valor maximo. Prove que o fluxo
é méaximo exibindo um corte com o mesmo valor.

Pia

Tanquel

Na rede abaixo mostramos um fluxo de valor 34. O fluxo 6timo em
cada uma das arestas é indicado entre parénteses. Para provar que o fluxo é
otimo apresentamos um corte de mesmo valor. O corte é representado pelas
bolinhas em vermelho. Assim, a capacidade do corte é 94+5+5-+10+5 = 34.
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